
VIII. évfolyam, S7-ik szám. 

érmentetlen levelek el nem 
fogadtatnak. 

Előfizetési árak: 
elyben házhoz hordva, vagy 

vidékre postán küldve : 

Külföldre egész évre 20 frank. 

es szám ára 5 kr. s kapható 
Bgrea szám, a ban s Gross Gusz- 

táv lottókollekturájában 

Politikai, társadalmi, közgazdasági, közművelődési és szépirodalmi lap. 

Az E. M K. E. brassómegyei választmányának és a Brassói Magyar Polgári Körnek előre 

hivatalos köoözlönye. 

Hirdetések felvétetnek a kiadó- 
hivatalban 

Hirdetések dija : 

hasábos Fotmonsó vi 
annak helye 5 kr. Na olk és 
többszöri hirdetéseknél kedvez- 
mény. Minden egyes hirdet- 
mény után még külö 

bélyegdij fizetendő 

Nyilttéri közlemény sora 10 kr. 

Hirdetések é zergkté dijai 
tendők. 

Mezdelenik hetenkint haronmszor: kedden, csütörtökön és szonabaton. 

Szerkesztőségi iroda 

Brassó, Kolostor-utcza 26. szám a 

hová a lap szellemi részét illető közlemények intézendők. 

A szerkesztésért felelős : 

Kéziratok vissza nem adatnak. 

. DOsS. 
A lap kiadó-hivatala : 

assó, Kolostor-utoza rassó, . 

Ide küldendők az előfizetési pénzek és hirdetések dijat. 

A képzelt beteg. 
Rettenetes hitvány betegség a képzelt 

fiatal emberen, ki már szép pályán 
tt s a honvéd tisztivizsgát is letette. 

öly yan állásban volt, melyért sokat küz- 
l t, sokat tanult, mig elérhette s a mely- 
ek megnyerhetéseért a jó szülők magu- 

[at sok élvezettől megfosztották, csak azért, 
hogy a fiut boldognak s hasznos honpol- 

nak láthassák. 
Meg volt a szép állás, de mi történt? 

szer hire szaladott, hogy N. N. sulyos 
eteg, már hetek óta nem bir fölkelni. Ha 

a mozdulnia kell, rettenetesen jajgat, 
y minden csontja fáj, hogy neki meg 
11 halni s több eféléket. 
Szerettük a derék ifjut, mi is mély 

zvétet éreztünk iránta s mihelyt szerét 

Ott feküdt ágyában mozdulatlan, ke- 
vesen panaszkodott s mi részvéttel hall- 

Azonban megnyilt az ajtó s ime ki 
épett be! Az orvos abból a régi fajtából 
aló volt, a melyből oly sok kitünő orvost 
smertünk. Módra nyers és durva, mint a 
siszolatlan márvány felülete, de szive arany 
bánya. Szókimondó kimélet nélkül, de a 
mt kimondott, azt elhihettük, akár mint 

t szentirást. 
Ilyen volt a belépő orvos. Köszönt 

kalapját, pálczáját kezeibe tartva, rög- 
ba odalépett a beteg ágyához és a leg- 
yersebb hangon rákiáltott a jajgató be- 

gre: „Hát maga még mindig itt döglik, 
elljen fel s menjen a pokolba, menjen és 

épzelheti a t. olvasó a mi meglepeté- 
ket, mi nem tudtuk, hogy képzelt be- 

egért érzékenykedtünk, de tudta a jó szi- 
öreg orvos, a ki felénk fordulva s a 

egre mutatva indulatosan folytatá: „Ez 
olond azt hiszi, hogy ő beteg, pedig 

utya baja, ne higyjen neki!! Parancso- 
, hogy kelljen fel . Elvégre is föl- 
ts pár nap mulva már a yakonó 
n vezényelte a honvédeket Ki 

udná feledni az ilyen jelenetet! 
A magyar hazának is van ilyen kép- 
betege s ez nem más, mint a román 

sivitás, az az hogy: ennek vallói, köve- 
mert többen vannak. A lamentálás- 

an, jajgatás, sopánkodásban kifogyhatat- 
hnok. Itt is fáj, ott is fáj, mindenütt fáj. 
galom és könyörület száll szemünkbe, ha 
jgatásaikat hallgatjuk. A magyar ural- 

kodik felettük, a magyar elnyomja őket, 
magyar kiveszi szájokból a betevő fala- 
ot, fakapára juttatja őket, a magyar le- 

esti országgyülésen bár egy szál román 
mber. A magyar miatt nincs bár egyet- 
n román főispán, alispán, még szolgabiró 
csak elvétve. A magyar nem engedi, 

Ealla meg oh haza, halld meg Romá- 
, sőt halld eg te egész Európa, mi- 

ves gyermekeinket is óvodába kell, hogy 
üldjük Jaj, jaj, jaj ! Segitsetek rajtunk, 
nert ha nem segitetek, mi veszve vagyunk ! 

Ha mind ezeket minden nap olvas- 
uk: hogyan ne lágyulna meg szivünk ? 

agsa oda is beparancsolja a magyar 

Hiszen a passivisták is felebarátaink, hon- 
fitársaink, városaink községeink lakosai 
ők is, mint mi vagyunk ! Aztán minő szá- 
juk van! Ugy hivják „Tribuna", „Gazeta", 
„Limetorul". Mikor ez a háromfejű sárkány 
elkezd Brassóból, Szebenből, Temesvárról 
óbégatni, nincs az az Uhacius, a mely őket 
tul bömbölné. De ime belép az orvos. Ug. 
hivják, hogy magyar és lengyel egyetemi 
ifiuság, a natió komolyabb férfiai s oda 
kiáltja a betegeknek: „Ne bolondozzatok, 
hiszen nektek kutyabajotok! Keljetek fel 
s dolgozzatok, tanuljatok, ne henyéljetek, 
mert sült galamb ma már nem repül. Ha 
tanultok, ha dolgoztok: megéltek. Ha jaj- 
gattok, mint az utszélén jajgató, sebeit 
mutogató koldosra egy ideig szánalommal 
néznek reátok, de elvégre is ott hagynak 
s az idő kereke átgázol rajtotok. S a be- 
teg ime mozdulni kezd! Iskoláik megtel- 
nek, takarékpénztáraik szaporodnak, a na- 
tió józanabb része nyers, de jó szivü or 
vosként rájok kiált: Elég volt a bolond- 
ságból. Keljetek fel tribunisták, te- 
gyetek valamit, hogy minél előbb megbuk- 
jatok s az egészségeseknek helyet adjatok ! 

A képzelt beteg meg fog gyógyulni, 
natió józanabb része türhetlennek találja 
a passivisták képzelt betegségét, goromba, 
de jó indulatu szavakat intéz hozzájok a 
„Telegr. Roman"-ban, melyek ma egy, hol- 
nap két képzelt beteget állitanak lábra, 
mig a románok ezer rut betegségből tel- 
jesen kigyógyulnak. Belátják, hogy a ma- 
gyar birodalomban nem lehet Daco-romá- 
miát csinálni, hogy a magyar állam esz- 
mének kell szolgálatába állaniok. El fog-e 
jönni ez az idő ? Mi erősen hisszük, hog gy 
el. Sorba fognak állani velünk s vállvetve 
szolgálandjuk a magyar hazát. Meglehet, 
hogy egyesek nem fognak kigyógyulni so- 
ha. Ezeket elküldjük gyógyulni a bukuresti 
oompás levegőbe. Nem is kell, hogy mi 
küldjük, elmennek ók magok. 

k 

Al brassó városában müködő áll. tisztvise- 

lök küldöttsége Budapesten márcz 22.én, 
A brassó városában müködő állami tiszt- 

vselők nevében Brennerberg Ferencz polgár- 
mester vezetése alatt Budapesten járt három 
tagu küldöttség, melynek tagjai Koós Ferencz 
kir. tanácsos, tanfelügyelő, Kopanits Ödön 
posta- és távirda-főnök, - Kovács Károly m 
kir. törvényszéki biró voltak, küldetését e hó 
22-én befejezvén, már hazatértek. E küldött- 
ségnek feladata az volt, hogy a Wekerle pénz- 
ügyminiszternek nyujtsa át az itteni állami tiszt- 
viselők folyamodványát, melyben azt kérték, 
hogy Brassó város a tisztviselői fizetés rendezése 
alkalmával lakbér és helyi pótlék tekinteté- 
ben a második csoportba tartozó városok kö- 
zéó soroztassék, s ogyuttal tisztelegjen Bethlen 
András gróf földmivelés-ügyi miniszter urnál 
is, hogy őt, mint Brassó vármegye volf főis- 
pánját és a szászhermányi választókerület egy- 
hangulag megválasztott országos képviselőjét 
szintén kérje fel az itteni állami tisztviselők 
kérelmének támogatására. 

A négy tagból álló küldöttség folyó hó 
21-én délután fél 4 órakor indult el a gyors- 
vonaton s 22-én reggel 8 órakor Budapestre 
érkezvén az ,Arany sas" vendéglőbe szállott, 
a hol alig hogy magát rendbe szedte, 9 éra- 
kor Zay Adolf Brassóváros egyik derék orszá- 
gos képviselője nyomban felkereste és értesi- 
tetto, Hoky Wekerle m. kir. pénzügyminiszter 

u. 2-4 óra között, Bethen A. gróf 
grámireléseyi m. kir. miniszter ur pedig 
d. óra között fogják fogadni a kül- 
dbtségot s hogy Kaizer János és Filtsch Jó- 
zset orzáro képviselők nincsenek a főváros- 
ba öttség mindenekelőtt legszivesb 
köszönetét jetz ki Zay Adolf orsz. képvi- 
selőnek azon valóban elismerésre méltó fára- 

dozásáért, melyet ügyünk iránt eddig is ta- 
nusitott s délután 2-83 óra között Zay Adolf 
képviselővel belépett Wekerb pénzügyminisz- 
ter ur előtermébe, a mely akkor már zsufolá- 
sig telve volt s a hol ezt látva, azt hitte, 
hogy órákig lesz kénytelen várakozni. Nem 
kellett, mert alig 2-3 percz mulva már a 
miniszter ur elő:t állott a kihallgatási terem- 
ben, a hol Brennerberg derék polgármeste- 
rünk rövid, de velős beszéd kiséretében elő- 

adván küldetésünk czélját, mi alatt a minisz- 

ter ur folyvást jegyezgetett, átnyujtotta a fo 
lyamodványt. Zay Adolf képviselő bemutatván 
a miniszter urnak a küldöttség tagjait, min- 
denikkel szivélyesen kezet szoritott s aztán 
ezt kérdezte a küldöttségtől, hogy vajjon 
Brassó katonailag melyik osztályba van so- 
rozva, s midőn megtudta, hogy az 5- ikbe, 
mondá egészen felvidulva: ,„Uraim igy már 
könyebben fogjuk kérelmüket megoldani, s 
midőn Koós Ferencz küldöttségi tag felhozta, 
hogy folyamodványunkban a marhahus kiló- 
jának ára 48 krral van emlitve, de ma már 
52 kr az ára, egész jókedvvel jegyezte meg, 
hogy a 48-at 52 re könnyen lehet kijavitni, 
de ha megforditva állana a dolog, akkor már 
nehezebben menne. Általában a legmelegebb 
érdeklődést tanusitotta ügyünk iránt és magas 
pártfogását ismételten megigérvén, a küldött- 
séget elbocsátotta. Innen, kérelmünk sikerének 
teljes reményétől felvillanyozva siettünk a 
una balpartjára a m. kir. földmivelésügyi 

minblantmba 
Rövid várakozás után ott is a miniszter 

ur előtt állottunk, a kii belépésünkkor olyan 
melegen, olyan szivélyes otthanossággal foga- 
dott, hogy szóhoz sem akarta engedni szóno- 
kunkat a mig helyet nem foglalunk. Szóno- 
kunk azonban sietett jövetelünk eczélját rövi- 
den előadni, mire a miniszter ur röktön a 
legmelegebb szavalkal biztositotta magas 
indulatáról a küldöttséget s ujabban folhítta 
a tagokat, hogy foglaljanak helyet. Megtör- 
tént és azután kezdetét vette a legszivélye- 
sebb beszélgetés, melynek a bizottság tagjai 
csak azzal birták végét vetni, hogy ő nagy- 
méltósága drága idejét továbbra is igénybe 
venni nem bátorkodi 

Az eddigiekből is kitünik, hogy a Brassó- 
ban működő állami tisztviselők igen helyesen 
jártak el, a midőn azt a mo zgalmat inditották 
hor küldöttség nekenkk igen üdvös gon- 
dolat volt. El nem mulaszthatjuk e helyen is 
a legőszintébb köszönetet nyilvánitni méltósá. 
gos Mauroer M. közszeretetben álló főispá- 
hunknak Z a y A dolf országos képviselő 
és Brennerberg erenez 

mester uraknak az ügyünk iránt tanusitott 
közbenjárásukért és önzetlen fáradozásaikért. 
Megemlitjük azoknak, kik Zay Adolf, 
orsz. kézviselőnket nem ismerik, hoe olyan 
szépen, olyan szabatosan beszéli a magyar 
nyelvet, hogy annak hallása a küldöttség tag- 
jait is bámulatba ejtette. 

KÜLÖNFÉLÉK. 
- Szives tudomásul. Tisztelettel 

van szerencsénk értesiteni a nagyérdemüű kö- 
zönséget, hogy a ,Brassómegyei Tanitótestület" 
által a Comenius emlékünnepély al- 
kalmával márczius hó 28 án a Nr. 1-ben ren- 
dezendő jótékonyczélu dal- és zeneestélyre 
szóló belépti jegyek mindenike a meghivókon 
kitett áraktól eltérőleg, 20-20 krral alább 
szállittatott s igy I. rendü ülőhely (1-100 
számig) 1 frt; II. rendű ülőhely (101-300 
számig) és karzati mőhely (1-60 számig) 80 
kr; földszinti állóhely 60 kr; karzati állóhely 

40 kr; tanulójegy a pénztárnál 25 kr. - Az 
esetleg eddig megváltott jegyek után az ille- 
tékes összeg visszaadatik. A számozott helyek 
előre válthatók a Klastrom-utczai könyvke- 
reskedésben, Dressnandt E. utódjánál. A ren- 
dezőség. 

— Dr. Fischeor Ákos ügyvédi irodá- 
ját a virágsor 12. sz. alatt (buzasor szögle- 
tével szemben) megnyitotta. A jogkereső kö- 
zönség érdeke egy ujabb derék védőt nyert 
az ügyvéd urban. Fölösleges lenne őt aján- 
lani, ki az ujabbkori jogászok azon iskolájá- 
ból való, melynek tagjait alapos készültséggel, 

lelkiismeretes előtanulmán yokkal való tuajdo- 
nok jellemzik. - Dr. Fischer urnak pályáján 
leendő sikereit személyes tulajdonságai az 
előbbieken kivül is fokozandják. 
- Hubay Jenő, az országos zeneaka- 

démia kitünő tanára, s a jelenleg élő magyar 
hegedümüvészek legkiválóbbja, hangverseny 
körutjában városunkba is eljön s április 1-én 
hangversenyt rendez. Nem mulaszth atjuk el e 
kiváló zenei élvezetet nyujtó estélyre olvasóink 
figyelmét már most felhivni. Jegyek Zeidner 
könyvkereskedésében kaphatók. 

– Dánér István, megyei virilis, 
gőzmalom és gazdasági szeszgyártulajdonos f. 
hó 22-én 64 éves korában Baróthon elhunyt, 
24-én nagy re zkéttel edfot az örök nyu- 
galomnak. Beke t 

terezági kir. tan- 
felügyelők. képviselőt f. hó 23-án Budapesten 
az állami felsőbb leányisk. nagytermében (Uj- 
világ utcza) gyülést tartottak és megállapitot- 
ták azon emlékirat szövegét, melyet helyzetük 
tisztázása végett a vall. és közokt. miniszter 
utján a minisztertanács elébe torjeszémek. 

— alandóság ssóban. 
Folyó márczius 1-73 elhalt ko egyon, kik 
közül csak egy influenzában. Ezer lakosra 
32.10, esik s ez elég sok. 

— A fellegvér ültetményeinek 
védelme. Az itteni cs. és kir. helyparancs- 
olkség a város kapitányság figyelmét felhivta 
rra, hogy a fellegvár ültetményei gyerekek sőt 

felnéttek által is rongáltatnak és még kis fák 
és bokrok is gyökerestől kitépetnek és a fel- 
legvárról való leszállásnál nem a kényelmes 
utak, vagy a lépcsők használtatnak, hanem a 
fülltetvényeken erászétl széles ösvények lé- 
petnek, mi által a fü tönkre meg. - Ezen 
kikotenények, elyel a közönség örömére és 
szórakozására állanak nyitva, szükséges, hogy 
megvédessenek és figyelmeztetik a özölt 
hogy az 1879 évi XL. t. cz. 80-ik értel- 
mében ily megrongálások 100 frtig terjedhető 
pénzbirsággal és 3 napi elzárással büntethető. 

– Találtatott egy zsák liszt, egy 
arany pénzdarab, egy tekete pamutkendő, egy 
vas csákány és egy gyürü. Közelebbi felvilá- 
gositás a éroskap ánysgná nyerhető. 

ult a ,„Gazetát-ban az ár- 

vai éhezők kztmára az adakozás, melynek czélja 
az, hogy erősitse a tótokat az ellenünk való 
küzdelemre. Az első szállitmányt (61 frt) már 
el is küldötte Turocz-Szent-Mártonba a ,Na- 
rodny szuhó" tót lap szerkesztőjéhez. Csak 
gyüjtse továbbra is és küldje akár kihez, mert 
isten bizony ettől az erősitéstől nem rette- 
günk s nem is irigyeljük, sőt örvendünk, 
hogy megmea ze 1t. 

rang a multban és jelenben 
irta Earin kennő, 1892. márczius hóban 
czimű érdekes dolgozatot vettünk, melyet kö- 
zölni fogunk 

Hétfaluból értesitik a „Gazb", 
hogy a egy Romániából hazaérkezett románt öt 
csángó legény Gsernáifaluban az ág. templom 
közelében este megtámadott s kirabolt. A tet- 

teseket a csendőrök másnap elfogták. Vissza- 
térünk. 

–- A sz benvármogyei derék 
rks -egylet is Tende e hó 28-án ,Comenius 

p megnyitó beszédet Bod Péter, 
az z ügespi beszédet Schuch Ödön n.-szebeni 
római kath elemi iskolai tanitó fogják tar- 
tani. ördztt k 

- oly Románia királya Ale- 
randri költő sebbér 5000 frankot azaz 2250 
forintot adott. Valóban királyi adomány s mind- 
kettőjökhez méltó. 

Irodalom. 
Vettük: .Comenius Ámos János" 

élete és és müködése 1592-1671. czimüű jeles 
művet, melyet a Comenius irodalom felhasz- 
nálásával Berecz Gyula Háromszék vármegyei 
derék segéd kir. tanfelügyelő irt s a ,magyar 
Paedagógiai Szemle" szerkesztősége adott ki 
Budapesten VII. ker. Wesselenyi-utcza 48. sz. 
Kár, hogy ára pincs megemlitve. 

=—— 
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Nyilt-tér. *) a —— 
Menyasszonyi selyem ruhákra való sely- 

meket fekete, fehér és créme szinekben, simát 
és damastot méterenként 45 krtól 16 frt 65 
krig (mintegy 300 különböző fajtában) szállit 
egyes öltönyökre, vagy egész végekben is 
házhoz szállitva, postabér és vámmentesen 
Henneberg G. (es. kir. udvari szállitó) selyem 
gyára Zürichben. Minták postafordulóval Vnl- 
detnek. Svájczba czimzett levelekre 10 kros 
bélyeg ragasztandó. 316 (1-4) 

*) Az ezen rovat alatt megjelent kőzleményekért 

és azok tartalmáért nem vállal felelősséget 

a szerkesztőség 

Pályázati hirdetés. 
A „Brassói iparos ifjak önképző és 

betegseglyző egylete" gondnoki állomá- 
sának betöltésére ezennel pályázat hirdettetik. 

A gondnok kötelességei és javadalmazása 
iránt értekezhetni Koródi Mihály egy- 
leti elnöknél, (Szinház-utcza), hová a pályá- 
zatok is f. évi április hó 10-éig annál is in- 
kább benyujtandók, minthogy az állomás ápril 
hó 24-én elfoglalandó. 

Brassó, 1892. márcz. hó 25 én. 
368 (1—–3) Az elnökség. 

Scherg Vilmos és társai 
BRASS ó, 

gyapju,- posztó- és divatszővet-gyár, 
raktár a főtéren. 

Ajánlják a tavaszi nyári és idényre saját 
tiszta atez készült gyártmányaikat u. m: 

kabát-, nadrág-, felöltő-, köpeny, 
esőköpeny-, cheviot-, eheviot- 
kártolyfonál- (kamgarn), és kár- 
tolyfonal- szövetet; katonatiszti- 
és egyenruházati posztót, vala- 
mint férfi- és női-nagykendőket 
(Plaids), gazdag és szép válasz- 
tékban, gyári árakon. 

Mintakártyák megtekintés 
végett készséggel szolgáltatnak Z 

Sz. 1605-1892. 

k. ü. 

Árlejtési hirdetmény. 
A brassói kir. ügyészségi iroda részére 

szükséges uj butorzat előállitása s a régi bu- 
torzat egy részének kijavitása 267 frt 20 kr. 
költség keretén belűl engedélyeztetvén, e 
czélból alólirott kir. ügyész hivatalos helyi- 
ségében folyó évi márczius hó 31-én d. 
40 órakor árlejtés fog tartatni, miről vállal- 
kozni szándékozók oly megjegyzéssel értesit- 
tetnek, hogy az előállitandó butorok leirása 

Hermann J. és társa, 
közvetitési ügynökség, szállitási ügyekben. 

Budapest, VI. ker. Teréz-körut. ő sz. 
(830 8-12) 

Ajánlják magukat pontos utáne zsgálásra 
mindennemü szállitólevelek és franco fel- 
adó vevényekre 1870-ik évtől kezdve. Di- 
jazás csak siker esetén Azon esetben hogy ha 
differencziák nem konstatálhatók. az illető 
iratokat minden költség, vagy provisio felszá - 
mitása nélkül bérmentve küldjük vissza. 

és az árlejtési feltételek a kir ü 
a hivatalos s alatt betekinthotők. 

rályi ügyés ség. 
Brassó, f892 évi erozns hó 23-án 

367 (1-1) Bodó Sándor, 
kir. ügyész. 

Sz. 635./892. 
IIirdetmény. 

Brassóvármegye Türkös község előljáró- 
sága részéről ezennel közhirré tétetik misze- 
rint Türkös községében a községi iroda rész- 
ben ujból és részben megtoldások és átalaki- 
tások kiépitésére megtartott árlejtési jegyző- 
könyv a képviselő testület által feloldatott 
és felsőbb rendelet folytán annak ujbóli 
kiadatása lett elrendelve; miért is annak uj- 
bóli árlejtés utján való Kiadatása folyó 1892. 
évi márczius hó 29-én délután 2 órakor Tür- 
kös község irodájában nyilvános versenytár- 
gyalás alkalmával - az alábbért vállalkozó- 
nak ki fog adatni 

Kikiáltási ár 5438 frt 72 kr. 
Árverezni óhajtók kötelesek az árverés 

kezdetéig a kikiáltási árnak 100,-át az árve- 
rést kezete kezéhez letéteményezni. 

zóbeli árverés kezdetéig a megfelelő 
ánmibéramel ellátott, kellően felszerelt irás- 
beli ajánlatok, melyek a szóbeli versenytár- 
gyalás befejezése után felbontandók, szintén 
elfogadtatnak. 

A bővebb feltételek és tervrajz az árve- 
rés napjáig Türkös község irodájában a hiva 
talos órák alatt bárki által megtekinthetők. 

Türkös, 1892. márczius hó 19-én. 
A községi előljáróság. 

Rusz János, Veres B. István, 
kjző. 363 (3-3) biró. 

1432/892. 
Hirdetmény. 

A városi áruház első emeletében kőmives. 
ács, aszt los, lakatos vok festő ésbádogos 
munkákból álió, 1563 frt 41 krral előirány- 
zott átalakitási kálkok kiadására az irás- 
beli ajánlati tárgyalás kedden f. évi ár- 
czius hó 22-én városi gazdászati hiva 
ta nál fog megtartat. 

Vállalkozni ándékozók felhivatnak, mi. 
szerint a vonatkozó 50 kros bélyeggel ellátott 
és az előirányzati összegtől számitandó 5',- 
nyi bánatpénzzel kerhelé. lepeesétett irásbeli 
ajánlataikat, melyekben a követelt épitési 
összeg, illetve az e enyret költség : összeg 
ből engedélyezett engedmény számokban és 

betükben szabatosan kiíirva megnevezendő, a 
fent emlitett nap déli 12 óráig (helyi idő 
szerint) Hintz Ernő városi gazdagondnok ur- 
nak jbk át 

ánlatoknak még azon kivül még 
azon vilotezetyt kell tartalmazniok, hogy 
ajánlattevő az ajánlati és tárgyalási feltétele- 
ket pontosan ismeri és azoknak magát fel- 
tétlenül aláveti. 

terv, előmérték és költségelőirányzat 
valamint az ajánlati- és tárgyalási feltételek 
az njánlati tárgyalás me a városi gazdá- 
szati hivatalnál betehinthet. 

Btrassó, 1892. évi márezt hó 9-én. 
357 (3-8) 

A városi tanács. 

Minden könyvkereskedésben megrendelhető 
a 20 kiadásban megjelent, Dr. MÜLLER 

orvosi tanácsos által, 

a megrongált idegzet és sexuál 
systemáról 

irt, kitüntetést nyert füzet. 
60 krnyi levélbélyeg beküldése ellenében 
a füzet megkapható. Czim : Eduard Bendt 
(173) 19-52 Braunschweig, 

294 Kwizda-féle 10 50 

Vas-cognac 

- högés és rekedt- 
tinktura 1 ü. ség el. gyerm. 

35 kr. szám.1 ü. 35 k 
Főraktár Magyarország részére 

Törk Jézset gyógyszerésznél, : 
Budapest. 

kory á j diáta-szer vér- z szegények és iln selté reconvalescen- 
s sek részére. 1 s jeg9n üveg 1. 40. ajnöv. 
s 1 tégely 80 kr. k Tz 2 Tyukszemtap. frt 1. 20. 

doboz 35 é. Ferencz-pálin- s Tylroe ka 1 ü. 85 kr. 2 

a növések elleni e et ő 

s 
2 

király-uteza 12. 

Borkivonat. 
Kitünő egészséges bor azonnali előállitásá- 
hoz, mely az eredeti természetes bortól 
nem különböztethető meg, ajánlok egy el 

ismert különlegességet. 

Két kilo ára (100 liter borhoz elég- 
séges) 5 frt 50 kr. A recept dijmentesen 
hozzácsom agoltatik. Legjobb eredményért 
és egészséges gyártmányért jótállok. 

Spiritus-megkimélés 

érhető el az én fölülmulhatatlan pálinka- 
erősitő-essencemmel; ezen essenz az ita- 
loknak egy kellemes hüsitő izet ad és 

csakis nálam kapható. 
1 klo ára 3 frt 50 (600-1000 li- 

ter vizhez), beleértve a használati utasitást. 

Ezen külőbl gességeken kivül ajánlok 
rum, cognac, finom ligueur stb, kivo 
matokat felüknolhatan kitünő minőségben, 
eregnállati, utasitás dijmentesen csomagol 
tatik h 

Árjegyzékek portómentesen. 

Karl Philipp Pollák 
kivonat különlegességek gyára. Prágába 4 

et képviselők kerestetnek. 
325 (9- 830) 

Első magyar gazdasági gépgyár 
— 

réeszvény-társulat 
BUDAPESTEN, Gyártelep: kölső váczi-ut 7-ik szám. 

342(2–10 
Ajánl hazai gyárimányu 

gőzcséplő készleteket, 
valamint mindennemü 

gaa=zdasáagi sepelket a 
és talajmivelő eszközöket, különösen ugy könnyü, mint kötött talaj- : 

hoz alkalmas legujabb rendszerü 4 

sorvetősgépelket. 

Árjegyzékek kivánatra készséggel küldetnek s 

eegee 
HIRDETMÉNY. 

A nagyérdemü kereskedő uraknak be cses tudomásul adom, miszerint a 
mai kor igényeinek minden tekintetben megfelelő xOSárVaran 
BDan a legjobb minőségü utazókosarak, belül bőrvászonnal, a fedel ! 
pedig vizhatlan vászonnal bévonva, Wertheim-féle zárral ellátva, vagy bélelet M 
ben nádzárral, az alantjegyzett árakon nkészpénz fizetés mellett bár milyen nagy m 
ságban és mennyiségben kapható u , 

100, 1.05 

e
 

Hossza centiméterekben: 63, 68" 3, 79, 84, 89, 94, 

4 -, 4.40, 5 10, 5 80, 6.70, 7.50, 8.20, 890, 9 60. 
Béleletlen ,, 2.40, 2.70, 3.10, 3.50, 440, 4.90, 5.40, 5.90, 6.40. 

zrrel 1.80, 210, 2.50, 2.90, 3.20, 3.70, 4.20, 4.70, 5.20. 
Nagyobb mennyiségü vételnél megfelelő engedmény 

Ugyszintén kapható mindenféle épitéshez való targoncza a legjutány 
sabb árak mellett. 

Becses pártfogását kérve maradtam 

Bevonva Wertheim zárral: 

kiváló tisztelettel 

Mlexandrovics Mór, 1 
központi fogházbérlő vára, 

N.Sándor utcza 280 335 g 

WEITZER J ÁNOS 
gép- waggongyár és vasöntőde részvény-társaság 
A A D ex. 

Ajánlja szolgálatalt a k vasömvény tágyak el- 
készitésére épitkezési és másféle aek elvállal továbbá vas- és fémönt- 
vények. seovácsolt alkatrészek elkészi ését nyersen vagy megmunkálva gépek 
vagy m a beküldött vázlatrajz. vagy minta szerint. 

Átves továbbá teljes gépek és készülékek elkészitését, mezőgazdasági, 
erdészeti, bányászati czólokra stb. ngykzintén járművek elkészitését, vasu- 
tak, erdő és iparvasutak számára 

Nagyobb vitások, ( ásféle mező 
gazdasági vagy s édgépe ken stb. Tek gyárunkban, vagy 
vedig szükség esetén srereló kiköldése által a tett helen deggyok, 
sabban eszközöltetne –12) 

r g és bérmentve kaphatok. 

a 

Az Erdővidéki „Baross-forrás" vize a legtisztább égvényes 
savanyuviz. 

A legjobb asztali és üditő ital. 

Gyomor és vese-bajokban a legkellemesebb és leghatható. A 
sabb orvosság. Emeli az étvágyat és előmozditja az emésztést. 

Járványok idejében rossz ivóviz helyett a legegészségesebb 
ital gyermekeknek és felnőtteknek. 

1 

Friss töltésben kapható : 

Kaszik Antal, Porr Emil és Irk Károly uraknál. 
Ára :1 literes üvegnek G Er. 

K Ismét eladók kedvezményben részesülnek. 
338 (3-*) 


